

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

В этом выпуске:

ВНД	1
Районный сбор	1
Зеленый Нурлат	2
День Победы!!!	2
Майский календарь	3
Память	3
Детская общественная приёмная.	4

Обратите внимание:

- Длительность акции ВНД ровно неделя.
- ВНД совпал с Российским днем молодежного добровольчества.
- 2016 год—год кино.
- Инициатива (от лат. *initium* — начало) — начало, принятие человеком самостоятельного решения, форма проявления его общественной активности.

«Весенняя неделя добра»

20 Общероссийская добровольческая акция «Весенняя Неделя Добра» прошла в этом году с 16 по 24 апреля под общим девизом "Вместе мы создаем наше будущее!".

День открытия ВНД -2016 (16 апреля, суббота) совпадает с Российским днем молодежного добровольчества, который в России проводится ежегодно в рамках Международного дня молодежного служения (GYSD) с целью признания молодых добровольцев за их бескорыстное участие в решении социальных проблем сообществ.

Также символично, что проведение ВНД всегда связы-

вается с учреждаемым в России годом. В этом году - это Год Российского кино. В этой связи приветствуется в дни ВНД создание фильмов, съемка видеороликов, сюжетов о молодежном добровольчестве, в том числе проведение конкурсов раз-

личного уровня по данной тематике. Каждый день был распisan новой акцией.

- Нам некогда скучать, мы всегда спешим сделать мир лучше—говорит активист РСДОО «Новое Поколение».



Районный сбор активистов

29 апреля на базе НСОШ №9 прошел Районный Сбор активистов РСДОО "Новое поколение" на тему: "Инициатива". Сбор проводился членами районного совета активистов "Новое поколение" с участием представителей детских общественных объедине-

ний и органов школьных ученических самоуправлений, действующих на базах общеобразовательных организаций города и района. На сборе были проведены тренинги, мастер-кассы, а также были исполнены песни под гитару и исполнен Гимн СНТ. В конце сбора,

все активисты вышли на улицу для проведения акции в поддержку Всероссийской организации РДШ (Российское Движение Школьников).

Календарь событий

- 1 мая. Праздник труда .
- 3 мая. Всемирный день Солнца.
- 7 мая. День радио . День создания Вооруженных сил России .
- 8 мая. Дни памяти и примирения,
- 9 мая. День Победы .
- 12 мая. Международный день медицинской сестры .
- 15 мая. Международный день семей .
- 20 мая. День Волги .
- 25 мая. День филолога .
- 27 мая. Всероссийский день библиотек .

май 2016

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Афганистан к нам тянется сквозь годы.

Самым масштабным мероприятием в Тюрясевской школе является день памяти воинов-интернационалистов. Ведь в боях Афганистана погиб выпускник школы А. А. Андронов. На этом мероприятии всегда много гостей: представители военкомата, совета воинов-интернационалистов, активисты молодежных движений и другие. Так ШУС «Республики ШКИД» с серьезностью и большой ответственностью относятся к подготовке этого мероприятия. Журналисты телеканала «Нурлат-тв» и газеты

«Дружба» всегда приезжают в этот день. Гости утверждают, что именно в этой школе мероприятия, посвященные памяти воинов-интернационалистов проходят с особой торжественностью и глубоким патриотизмом. - Мы понимаем, что именно в школе начинается процесс патриотического воспитания молодежи, будущих защитников нашей Родины. Поэтому мероприятие к дню памя-

ти воинов-интернационалистов мы считаем самым ярким событием в школе – говорят ученики Тюрясевской школы.



Новое поколение

Редакторы: Виктория Илюхина,
Глория Козлова
Фоторедактор: Мария Трофимова
Корректор: Родион Левин

Эл. почта: new_generation10@mail.ru
Социальные сети: <http://vk.com/public117289720>

**Новое Поколение всегда вперед идет,
никогда не отстает, торопит всех, кто
позади и не сбивается с пути!!!**

[http://vk.com/
public117289720](http://vk.com/public117289720)



Новое Поколение

Районный совет активистов «Новое поколение» образовался 1 апреля 2015 года. Нашего куратора зовут Мухаметова Миляуша Исламнуровна. Благодаря ей мы и живём активно в Новом Поколение, ну и конечно мы сами не сидим на месте и продвигаемся дальше. РСДОО Новое Поколение имеют свою эмблему. Три цвета полос: белый, зелёный, красный символизируют государственный флаг Республики Татарстан. Дети с протянутыми руками являются представители Нурлатской земли, и символизирует основную миссию активистов. У РСДОО Нового Поколения есть свой девиз «Новое поколение всегда вперёд идет, никогда не отстает, торопит всех, кто позади и не сбивается с пути». Мы не сидим на месте, новое поколение принимает участие в различных конкурсах, акциях. Новое поколение призывает всех людей не сидеть на месте, а идти вперёд и только вперёд !!!

Детская общественная приёмная



20 ноября 2015 года, во Всемирный день ребенка, состоялось официальное открытие нового республиканского проекта "Детская общественная приёмная".

«Детская общественная приёмная» - проект для содействия в реализации и защите прав, законных интересов детей и подростков, проживающих на терри-

тории Республики Татарстан. Идея проекта не имеет аналогов в России!

Члены проекта, 53 ребенка с каждого муниципального района РТ, получили статус общественных помощников Уполномоченного по правам ребенка РТ. В данный момент ребята ведут просветительскую, разъяснительную работу в

области защиты прав детей и подростков, а также организуют и проводят приемы граждан в своем муниципальном образовании. Более подробную информацию о деятельности «Детской общественной приёмной» можно узнать на официальном сай-

те <http://doptatarstan.wix.com/dopr> или на странице в социальной сети Вконтакте http://vk.com/dop_rt.

Ребята, у которых возникли вопросы, могут обратиться лично к общественным помощникам и рассказать о проблеме, с которой они столкнулись, а так же отправить письмо на почту doptatarstan@gmail.com



Зеленый Нурлат

28 апреля ребята из школьного лесничества городской школы №3 под началом своего педагога высаживали голубые ели и кедры в скверах «Дуслык» и им.Медведского, что в мкр.сахароваров. Подобные мероприятия, которые школьное лесничество проводит совместно с Нурлатским лесничеством, носят не только воспитательный характер, но, в основном, направлены на озеленение города. Са-



Подготовила: Газета «Дружба» Фото: Мария Трофимова

женцев хватает, чтобы поделиться и с другими образовательными учреждениями, например, в прошлом году поделились с Кар.Горской школой, детскими садами. 4-5 летние саженцы хорошо приживаются. Ведь опытный учитель географии Татьяна Чибидина знает, где и какие породы деревьев нужно высаживать.

– Почва здесь благоприятная для посадки елей, глинистая, поэтому влага удерживается, – сказала в сквере Татьяна Ивановна.

В целом, дружба школьного лесничества и Нурлатского лесничества длится в течение многих лет. Ранней весной, например, школьники изготовили скворечники, которые лесоводы разместили на деревьях своих участков.



– Скоро мы также дружно все вместе примем участие в акции по очистке леса, – сказал инженер по охране, защите лесов Нурлатского лесничества Наиль Митаков, который принимал участие в озеленение сквера.

– Если погода позволит, то с 3 по 9 мая высадим саженцы берез в сквере имени Медведского, – сказала Татьяна Ивановна.

День Победы!!!

9 мая, в 15:00 на центральной площади города прошла акция “Бессмертный полк”. Акция памяти в этом году собрала 2930 участников среди них - глава района Равиль Кузюров с портретом своего родственника.

Гостей праздника встречали концертной программой "Фронтальная агитбригада", театрализованными представлениями. Региональный музей истории Закамья и города Нурлат приглашал нурлатцев на выставку фотографий и книг. Желающие принимали участие в мастер-классе. А те, кто хотел полакомиться настоящей солдатской кашей,

собрались у "Военно-полевой кухни".

Основные мероприятия праздника продолжились возложением венков к мемориалу Памяти и Славы. Торжественный митинг начался с поздравления главы района.

День Победы - это вечная память о тех, кто отдал свою жизнь ради жизни нашей.

**День Победы - это вечная память
о тех, кто отдал свою жизнь ради
жизни нашей.**

